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Mise à jour  du DJinn 
Bonjour, 

Vous venez de télécharger le pack de mise à jour de votre DJinn et nous vous en remercions. 

Veuillez suivre pas à pas ce tutoriel pour mettre à jour votre station multimédia avec la dernière 
version de Firmware disponible, contenue dans le dossier MAJ de ce pack. 

Pré­requis : 
‐ 1 ordinateur équipé d’un port USB 
‐ 1 clé USB (ou disque dur) d’une taille supérieur à 16Mb 
‐ La mise à jour contenue dans le dossier MAJ de ce pack 

Préparation 1: 
‐ Ouvrez le dossier MAJ de cette archive (faites extraire tout ) 
‐ Copiez le fichier « h202h_07.bin*» sur votre clé USB (Attention : Ne copiez pas les fichiers 

simultanément sur la clé USB. Un seul à la fois.) 

* Certains chiffres peuvent être différents avec des mises à jour plus récentes 

Première mise à jour : 
‐ Eteignez totalement votre DJinn 
‐ Allumez votre lecteur. 
‐ Insérez la clé USB dans le lecteur 
‐ L’affichage UPDATE apparait à l’écran 
‐ Patientez jusqu’à la fin de la mise à jour. 
‐ Eteignez le système DJinn 
‐ Retirez la clé USB 

Préparation 2 : 
‐ Insérez votre clé USB  dans votre ordinateur 
‐ Supprimez le fichier « h202h_07.bin*» de votre clé 
‐ Copiez le fichier « H202HC1200.BIN*» sur votre clé 

* Certains chiffres peuvent être différents avec des mises à jour plus récentes 

Deuxième mise à jour : 
‐ Eteignez totalement votre DJinn 
‐ Allumez votre lecteur. 
‐ Insérez la clé USB dans le lecteur 
‐ Au bout de quelques secondes, le lecteur doit afficher UPDATE  
‐ Patientez jusqu’à la fin de la mise à jour. 
‐ Eteignez le lecteur 
‐ Retirez la clé USB 
‐ Depuis votre ordinateur, retirez le fichier « H202HC1200.BIN*» de votre clé 

* Certains chiffres peuvent être différents avec des mises à jour plus récentes 
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Votre lecteur est désormais à jour.  
Nous vous conseillons de mettre ses paramètres par défaut avant toute autre manipulation : 

 

Procédure de remise à zéro des paramètres 
Attention, bien que conseillée, cette procédure efface vos réglages précédents. Si ces réglages sont 
importants pour vous, notez‐les afin de pouvoir les remettre après cette opération. Notez aussi que 
certains paramètres peuvent apparaître ou disparaître en fonction des différentes mises à jour. 

‐ Allumez votre DJinn 
‐ Accédez au MENU de paramètres en gardant la touche FOLDER enfoncée pendant 3 

secondes. 
‐ En tournant la touche FOLDER vers la droite, allez jusqu’à la section « Load Def » 
‐ Appuyez sur la touche TRACK 
‐ Tournez la touche FOLDER vers la droite jusqu’à la section « EXIT&SAVE » 
‐ Appuyez sur la touche Track 

Votre DJinn est désormais à jour et prêt à fonctionner. 

En cas de difficulté avec cette procédure, contactez votre revendeur. 


